

## 省农合机构篮球赛落幕 我行健儿勇获佳绩



本报讯 近日,在广东省农合机构篮球比赛中,我行健儿们团结拼搏,一路过关斩将,分别获得了女子篮球冠军和男子篮球亚军的好成绩。

2016年篮球赛中,我行篮球健儿们团结拼搏,在风景宜人的惠州博罗拉开帷幕,其中女子篮球队分成A、B两组

进行分组循环和交叉淘汰。在小组赛中,我行女篮一路高歌猛进,以小组第一出线,并在交叉淘汰赛中以大比分战胜了顺德队。在冠亚军争夺战中,女篮姑娘们凭着坚强的斗志和超强的配合,最终以明显的优势大胜肇庆队,一举拿下了女子篮球赛的冠军。

与女篮不同,男子篮球赛共有23支参赛队伍,其中我行及东莞、茂名、肇庆四支球队作为种子队直接进入第二阶段的淘汰赛。余下的19支球队则采用积分赛制,争夺珍贵的4个出线名额。在8月6日和7日的淘汰赛中,我行男篮先是在四分之一决赛中大比分战胜茂名队,并在与东莞队的争夺中顽

强拼搏,最终以一分的优势进军决赛。在决赛中,面对着强敌肇庆队,我行男篮队员们拼尽全力,观众席上的拉拉队员们也是呼声震耳。遗憾的是,我行最终还是以微弱的差距惜败肇庆队,获得了本次比赛的亚军。虽然与冠军失之交臂,但是篮球队员们团结一致、顽强拼搏和永不言败的体育精神实在令人敬佩!

本次全省农合机构篮球赛,为广东省内的农合机构搭建了一个沟通交流和增进友谊的平台,既展现了各单位员工积极向上的精神风貌、团结协作的拼搏精神,也有效增强了队伍的凝聚力和向心力。(风险管理部 周思聪)

## 员工锻炼与减压有好去处

## 总行“职工之家”全新开放



本报讯 (记者 冯倩如) 经过3个月的装修和筹备,8月8日,总行“职工之家”全新试行开放。李宣心董事长、柯锋工会主席为“职工之家”揭幕,麦树铭监事长、吴尚剑副行长、张建兰副行长参加了揭幕仪式。

时下多数“上班族”均处于亚健康的状态,“上班族”们上班对着电脑看,下班盯着手机看,严重影响了身体健康。其实大家也知道这样不好,但苦于没有一个适合健身的地方。为了更好地丰富广大职工的业余生活,让职工在紧张的工作之余放松心情、锻炼身体,增强体质,总行工会积极筹备,在农商银

行大厦内全力打造崭新的“职工之家”。新建成的“职工之家”配备了阅览室、舞蹈室、健身区、休闲区、台球室、乒乓球室等区域,每周还聘请专业老师教授瑜伽和健身操等课程。最重要的是,上述设施和课程均不收取任何费用,全部面向南海农商银行员工免费开放,员工们可以利用工余时间到这里运动出汗、充电减压。

接下来,我行工会将继续把员工的需求作为工会工作的出发点和落脚点,抓好做实“职工之家”的建设和维护工作,努力增强工会组织的凝聚力、吸引力,努力提升工会工作的针对性和实效性。

### “两学一做”在支行

## 总行党委委员为总营党支部上党课

本报讯 8月26日下午,总行党委委员陈晨华同志以“学做结合以知促行 不忘初心奋勇前进”为主题,围绕“学什么、怎么做”,为总营党支部40多名党员上了一节图文并茂、生动感人的党课。

在课堂中,陈晨华同志详细阐释了“两学一做”的概念,并就充分认识“两学一做”的重要意义、深刻领会“两学一做”的丰富内涵以及“学什么”、“怎么做”等要求和纪律进行了生动的论述。

他以“解放海南岛战役”的先烈光荣事迹为党员们诠释了什么是信仰和信念,让党员们再次接受革命理想信念教育,使党员们深刻地懂得:“选择不

## 里水支行党支部勇夺“两学一做”党建知识竞赛冠军

本报讯 近日,在里水镇金溪社区党委开展的2016年度“两学一做”党建知识竞赛活动中,里水党支部凭借扎实的知识储备和社会关注度高,必须严格按规矩办事,不能出任何纰漏。

本次学习,进一步提升了总营党支部党员干部的党性忠诚与纪律觉悟,使大家更加充分地认识到,要自觉把习近平总书记重要讲话的丰富内涵和精神实质内化于心,外化于行,自觉把“两学一做”学习教育活动推向深入,使之成为指导推进我行各项工作开展的思想新引擎。

(总营党支部 方小玲)

### 支行风采

## 九江、桂城支行拾金不昧 客户感动连赠锦旗

立刻致电张女士,张女士获悉后立刻赶回网点并对我的感谢表示十分感激。原来,该钱包内有20多张银行卡、数千元现金及行驶证、驾驶证等一批重要证件,一旦钱包丢失,将对张女士的生活带来极大的麻烦。她对千景支行员工拾金不昧的行为表示了高度的赞扬和衷心的感谢,并特意送来一面写有“拾金不昧品德高,爱岗敬业服务好”的锦旗表示感谢。

一滴水也可以折射出太阳的光辉,信盈、千景支行发生的这些小故事虽然极其平凡,却从侧面体现了我行贴心的服务理念,体现了我行员工急客户所急、想客户所想的良好职业道德,体现了他们良好的精神风貌和高尚的道德情操。

比赛现场,选手们纷纷使出浑身解数,歌声或缓缓流淌,或激情飞扬,观众反应热烈,掌声迭起,欢呼声一片接一片。经过激烈的角逐,去年的“九江支行十优歌手”大赛冠军得主姚思恩一改以往的抒情风格,以一首《火热》展现其独特的个性台风,引爆现场气氛并摘下金奖。银奖得主梁晓君演唱的

(九江支行 李冰冰 桂城支行 陆颖明供稿,冯倩如整理)

《无条件为你》用情至深、感人肺腑,优美的嗓音穿透了现场每一个人的心。而本次歌唱大赛的主持人兼参赛选手关颖泉在演唱《你是我一生最爱的人》时,再次点燃现场氛围,带动观众一起跟着拍子哼唱,并夺得铜奖。

歌唱大赛之后,观众们仍意犹未尽,纷纷上台表演节目。于是舞台上又一次展现了优雅的芭蕾舞、深情款款的夫妻对唱、逼真模仿秀、童声献唱等特别而又温馨的节目。

此次歌唱比赛活动不仅丰富了员工企业文化生活、舒缓了工作压力,为广大员工提供了一个彰显个性魅力、展示自我的平台,更重要的是将大家的心紧紧地凝聚在一起。员工们表示,相信在未来发展的道路上,不管面临多少风雨挑战,他们将做得更好、走得更远、飞得更高!

(九江支行 刘月云)

### 行内快讯

#### 总行举办SAS软件工具培训

本报讯 8月25至26日,总行在农商银行大厦6楼举办了“数据查询和报表制作”SAS软件工具培训。本次培训邀请了SAS公司的软件专家担任主讲,采取理论讲解和软件实操相结合的形式开展。培训内容主要有四个部分:一是SAS软件在银行业等金融机构中的应用;二是数据查询处理与统计分析;三是报表撰写;四是现场答疑和软件操作指导。通过本次培训,增强了我行对SAS统计分析软件的认知,提高了培训人员的数据分析能力以及在工作中数据处理与报表制作效率,推动了SAS软件工具在我行的进一步推广。

#### 里水支行冠名赞助里水镇第一届职工歌唱大赛

本报讯 7月30日,由里水支行冠名赞助的“南海农商银行杯”里水镇第一届职工歌唱大赛决赛在里水镇艺术河畔火热举行。本次歌唱大赛共有50多个企业的员工参赛,里水支行员工崔少颜以一曲超高难度的《荔枝颂》夺得十佳歌手荣誉。

(里水支行 吴肖冰)

#### 桂城支行举办后备人才入库资格考核

本报讯 近日,桂城支行启动了支行人才库的入库选拔工作,经过初步的资格审核,共有43名符合条件的员工参加了8月4日的闭卷考试。此次选拔严格落实了总行的人才选拔机制,为我行实现稳步健康发展提供了有利的人才保障。

(桂城支行 陆颖明)

## 南海农商银行党委开展“两学一做”活动剪影

**编者按:**为进一步营造“两学一做”学习教育活动的浓厚氛围,总行党委于今年6-8月期间在辖内开展了“手抄党章、手抄系列讲话”活动,并组织党员围绕“两学一做”学习教育深入思考,每月结合实际撰写一篇学习心得。9月份,总行派出检查组前往部分支行对学习教育活动开展情况进行了抽查。经查,各单位能够贯彻落实总行党委精神,积极组织开展学习教育系列活动,认真组织员工开展手抄党章、手抄系列讲话及撰写心得等活动,并把讲党课、学习讨论与党员队伍的思想教育、作风建设结合,着力解决自身存在问题。以下为检查组收集的部分优秀心得选登。



把学习笔记本送到每一位党员手中



新党员(刘余龙)入党宣誓



新老党员共学党章



优秀心得选登

## “两学一做”需用心方能绽放光芒

开展“两学一做”学习教育,是落实党中央关于加强党员教育管理要求、面向全体党员深化党内教育的重要实践,是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措,是加强党的思想政治建设的重要部署。“两学一做”学习教育不是一次活动,要突出正常教育,区分层次,有针对性地解决问题,用心用力,抓细抓实,真正把党的思想政治建设抓在日常、严在经常。

“两学一做”,关键是做,持之以恒是关键。坚持“常”字当头,要解决好“可持续”的问题,加强党性修养,端正品行作风,提高觉悟本领是党员一辈子的事。从集中性教育向经常性教育延伸,既是“两学一做”学习教育的突出特征,也是加强党内教育的重要举措。只有紧紧围绕“经常性”这个重点,创新方法方式,加强制度约束,把学习教育融入党组织日常教育管理之中,把学习教育同加强基层党组织建设结合起来,同加强党员日常教育管理结合起来,做到对象全覆盖、方式多样化、内容相融合,才能推动党的思想政治建设常态化、制度化不断迈上新水平。

(松岗党支部 李津)

## 在学中做

中共中央办公厅印发的《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育方案》在全国范围内掀起了学习热潮,而“两优一先”所评选表彰的优秀党务工作者、优秀共产党员和先进基层党组织,将一批大优优秀党员和先进基础党组织带进人们的视线,更是将学习的气氛推向了高潮。在认真观看学习“两优一先”典型事迹片后,笔者获益匪浅,深受鼓舞。

在贫瘠的土地上,有开荒牛,一步一个脚印地耕耘;在荒芜的沙漠中,有小树苗,一寸寸地向着砂砾深处扎根;而在我们身边,有一群人,隐忍却从未停止前进的脚步,干事却从未奢求任何人的回报,低调却在人们心中有着伟岸的形象。像开荒牛一样,他们只为开拓一片福地,让人民安居乐业;像小树苗一样,他们只为了滋养一片绿洲,让人民幸福生活。他们,就是平凡而非凡的共产党员。

挖掘“一做”内在精髓,让作风扬帆。开展“两学一做”教育,基础在学,关键在做。“奋斗成就伟业,实干才能兴邦”,如何做一名合格党员,这要求我们加强作风建设,牢牢记住思想生根,在每一位党员的精神田园之中开花结果。

挖掘“一做”内在精髓,让作风扬帆。开展“两学一做”教育,基础在学,关键在做。“奋斗成就伟业,实干才能兴邦”,如何做一名合格党员,这要求我们加强作风建设,牢牢记住思想生根,在每一位党员的精神田园之中开花结果。

列宁曾说:“不会做小事的人,成不了大事”。和平年代,我们不需要在战火纷飞的前线作战,但对共产党员的考验却从未停止,“中国共产党员必须全心全意为人民服务,不惜牺牲个人的一切,为实现共产主义奋斗终身”,这是《党章》对共产党员的基本要求,也许在平凡的岗位上的坚守更能体现一个共产党员的党性。不忘了《谋富民之策,勤利民之事》中的秀田村党支部成员用自己的智慧与汗水,令家徒四壁的贫困户走上康庄大道;永葆党员政治本色,做一名合格的共产党员。(三水党支部 伍健生)

## 观“两优一先”典型事迹片有感

7月19日,我支部举办纪念建党95周年暨“两优一先”事迹展播会,精选了广东省党员教育网中“两优一先”专栏的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的事迹短片进行播放,耳濡目染下的我深刻感受到这些表彰对象在各条战线、各个领域,各项工作中,充分地发挥了战斗堡垒作用和先锋模范作用。

对“两优一先”的表彰,不仅是对他们所取得成绩的肯定,同时也为党员、基层党组织树立了学习榜样。表彰和宣传的过程就是一个彰显和弘扬党的先进性的过程;就是一个号召广大共产党员和

全社会向先进模范学习、树立正气和鼓舞士气的过程。此次党中央对全国“两优一先”的表彰,为全体党员、基层党组织树立了学习标杆,对“两学一做”学习教育的开展具有非常重要的现实指导意义,表彰全国“两优一先”,能及时地为全体党员、基层党组织树立了学习榜样、看齐对象。

最后反顾自身,我认为成为一名优秀的党员不是一朝一夕的,得通过平时一点点的积累,要努力做好本职工作,处处起到党员模范带头作用、表率作用。在平时还要和党组织紧密联系,学习党员的优点作风,继续提高自己的思想认识和业务水平。(机关第三党支部 叶笑莹)

## 九江、桂城支行拾金不昧 客户感动连赠锦旗

立刻致电张女士,张女士获悉后立刻赶回网点并对我的感谢表示十分感激。原来,该钱包内有20多张银行卡、数千元现金及行驶证、驾驶证等一批重要证件,一旦钱包丢失,将对张女士的生活带来极大的麻烦。她对千景支行员工拾金不昧的行为表示了高度的赞扬和衷心的感谢,并特意送来一面写有“拾金不昧品德高,爱岗敬业服务好”的锦旗表示感谢。

一滴水也可以折射出太阳的光辉,信盈、千景支行发生的这些小故事虽然极其平凡,却从侧面体现了我行贴心的服务理念,体现了我行员工急客户所急、想客户所想的良好职业道德,体现了他们良好的精神风貌和高尚的道德情操。

此次歌唱比赛活动不仅丰富了员工企业文化生活、舒缓了工作压力,为广大员工提供了一个彰显个性魅力、展示自我的平台,更重要的是将大家的心紧紧地凝聚在一起。员工们表示,相信在未来发展的道路上,不管面临多少风雨挑战,他们将做得更好、走得更远、飞得更高!

(九江支行 刘月云)